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MÉTHODOLOGIE 

ETUDE REALISEE PAR L’IFOP POUR CADREMPLOI

Echantillon Méthodologie Mode de recueil

L’enquête a été menée auprès d’un
échantillon de 1002 personnes,

représentatif de la population française

des cadres actifs en poste.

La représentativité de l’échantillon a été

assurée par la méthode des quotas (sexe,

âge, niveau de diplôme, secteur

d’activité) après stratification par taille

d’entreprise, région et catégorie

d’agglomération.

Les interviews ont été réalisées en ligne

(Computer Assisted Web Interviewing) du

12 au 17 septembre 2018.



DES CADRES SATISFAITS DE LEUR SITUATION 

78%

17%

61%

22%

18%

4%

TOTAL Satisfait

Très satisfait

Plutôt satisfait

TOTAL Pas satisfait

Plutôt pas satisfait

Pas du tout satisfait

#1 De manière générale, 
diriez-vous que vous êtes 
satisfait ou pas de votre 
situation professionnelle 
actuelle ?

95% aiment leur travail  
96% motivation en hausse 

92% n’aiment pas leur travail
57% motivation en baisse 



L’ÉQUILIBRE VIE PRO VIE PERSO 
PRIME SUR LA CARRIÈRE

#3 Pour vous 
personnellement, votre 
travail actuel est avant tout 
synonyme... ?

28%

20%

14%

9%

8%

6%

6%

5%

4%

45%

39%

30%

19%

15%

15%

15%

12%

12%

De bon équilibre vie
professionnelle / vie…

De rémunération

D’épanouissement  

De fatigue

De carrière

D’anxiété  

De performance

D’envie de démission  

D’ennui  

Total des citations (*)

42%
BIEN-ÊTRE

14%
CARRIÈRE



UN NIVEAU DE MOTIVATION QUI STAGNE 

#4 Diriez-vous qu’au cours
des derniers mois, votre
motivation dans le cadre de
votre travail... ?

13%

56%

31%

A augmenté

Est restée stable

A diminué

18% aiment leur travail
16% sont satisfaits de leur travail 
18% 18-34 ans vs 8% 50 ans et plus 

67% aiment leur travail
67% sont satisfaits de leur travail 
62% 50 ans et plus vs 53% 18-34 ans 

64% n’aiment pas leur travail
80% sont insatisfaits de leur travail
30% 50 ans et plus vs 29% 18-34 ans  



DES CADRES SOUCIEUX DE PRÉSERVER 
LEUR VIE SOCIALE ET FAMILIALE 

#5 Diriez-vous que votre
charge de travail actuelle
vous permet... ?

20%

21%

20%

50%

48%

48%

24%

24%

26%

6%

7%

6%

De voir vos amis
régulièrement

De passer suffisamment de
temps avec votre famille

De préserver votre santé

Oui, tout à fait Non, pas du tout

70% Total « Oui » Total  « Non » 30%

69% 31%

68% 32%



PLUS D’1 CADRE SUR 2 
EST CONFIANT SUR SON EMPLOYABILITÉ

#6 Et vous sentez-vous optimiste
ou pessimiste vis-à-vis de vos
perspectives de carrière... ?

9%

9%

49%

44%

29%

30%

10%

11%

3%

6%

Au sein de votre entreprise
actuelle

Si vous deviez chercher un
emploi

Très optimiste Très pessimiste Vous ne savez pas

58% Total « Optimiste » Total  « Pessimiste » 39%

53% 41%

63% 18-34 ans vs 54% 50 ans et +
92% motivation en hausse 

71% 18-34 ans vs 25% 50 ans et +
70% motivation en hausse 


